

# 那一夜 黄龙酒吧 喝大了的仨姑娘

## 剧情很无厘头,无辜酒保惨遭“全武行” 姑娘们在拘留所好好醒醒酒吧



本报记者 陈锴凯  
通讯员 蔡尤嘉 吴礼辉

3月19日早上6点,喧闹了一夜的杭州黄龙酒吧区终于归于平静了。

三位醉意浓浓的女子正从一家酒吧出来准备在路边打车。

也许是喝大了,接下的故事有点像香港古惑仔电影。三位姑娘酒气冲天化身“三位女侠”,拳打脚踢上演全武行。挨揍的是酒吧的酒保,而起因还是由打车引起的。

### 1 “他醉了,你们先走吧!” 醉酒女子的好心被误解

话说姑娘们正等出租车时,又来了一男一女,似乎也是来打车的。那女子搀扶着男子,男子已经醉得站都站不稳,瘫倒在地上了。

三位姑娘看到这一幕,也不知哪里来的江湖“豪情”,主动对那一男一女说:“等下有出租车来了,你们先走,看他醉得不行了。”

刚好这个时候,来了一辆出租车。三位姑娘主动帮忙去把出租车拦下,让给对方。出于客气,对方礼貌拒绝了她们的好意,并表示有人来接。三位姑娘见对方不接受,硬拉着醉酒男子往出租车里面塞。

男子的女伴一看这情况,慌了!哪有这么好心的姑娘啊?这不会是玩仙人跳吧,是要把男伴带走吗?她一个劲表示:“不用了,不用了,真的不用帮忙了!”

可是三位“女侠”也是醉得不行了,连拉带扯,想将男子弄上出租车。男子的女伴就真的慌了,立马打电话给酒吧的酒保,让他下来帮忙。

酒吧的一名酒保赶了过来,对她们说,“这两位的情况不需要你们来管。”

“三位女侠”一听就不高兴了,她们好心办好事,怎么就被当成了坏人?

### 2 酒保出来调解打车纠纷 遭三女一男围殴

乘着酒意,她们跟酒保杠上了,很快演化为肢体冲突。醉酒男子的女伴呆住了,不敢上前劝架。另一边的出租车司机,生意也不做了,独自驾车离去。见出租车走了,“三位女侠”更恼火,一哄而上跟酒保打了起来。

边上还有一位年轻男子,与三位姑娘貌似认识,看到这情况,也上前帮忙,朝着酒保一顿拳脚乱踢。

面对四人的围攻,酒保一点还手之力也没有,被打得嘴唇流了血,眼眶瘀青了一块,鼻梁骨折,直接逃回了酒吧。

随后,赶到现场的其他酒吧的保安将三名女子控制住。另外与“三位女侠”同行的那名年轻男子,还拨打了110,谎称酒吧保安围殴三个女的,自己却借机溜走。

西湖区玉泉派出所民警瞿磊赶到现场问:“怎么就打架了?”姑娘们说,“自己好心办好事,结果还被当成了坏人。”

最后,民警将三位姑娘带回派出所。在派出所里三姑娘还是豪气地声称,不认识一起动手的男子,并没有他的联系方式。

### 3 帮忙的小伙是酒吧刚认识的 四个打人者都被拘留了

后来瞿磊才知道,三个姑娘(两个东北的,一个重庆的)都是90后,从事服装或美甲行业。当晚她们在黄龙一家酒吧喝酒,遇到了一位年轻小伙搭讪,就是和她们一起打保安的那一位。他请女孩们喝酒,还请她们吃了顿火锅。到了清晨,这伙年轻人都喝醉了,于是就有了上述的一幕。

最后,三位姑娘都因打人被行政拘留。其中打得最凶的那个东北姑娘,被行政拘留10天,罚款500元,另外两人行政拘留7天,罚款300元。直到被拘留时,三位姑娘还是不愿说出那名打人的年轻男子的联系方式。

可能是酒醒了,在拘留所待了一天后,三人又说要举报年轻男子,把他也抓起来。随后,民警在一家宾馆内将年轻男子抓住。

涉事男子姓周,今年19岁。3月19日那天他准备回甘肃老家,车票都买好了,前一晚在酒吧喝酒,认识了三位姐姐。临走前见三位姐姐与酒吧服务员发生了冲突,出于“好心”他上前大打出手……

因为那一夜的故事,他也被“留”在了杭州。同样是行政拘留10天,罚款500元。

**套餐  
选对了**



**网络用对了**



**选移动  
就对了**

**服务享对了**



**玩法挑对了**



想要赢得好口碑,当然要靠实力说话! 中国移动就是你的不二之选。选移动,就对了!

- 网络用对了** 基站多,网速快,质量好,高清视频流畅,游戏体验好,随时随地,上网更畅快
- 套餐选对了** 飞来飞去省话费,话费充值更简单,流量套餐更贴心,话费不浪费,没有“一刀切”
- 服务享对了** 贴心客服,手机看网,贴心服务,流量,手机营业厅,随时随地,话费充值,话费不浪费!
- 玩法挑对了** 手机营业厅,掌上办业务,流量,话费充值,随时随地,话费充值,话费不浪费!

